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 یزد-اشکذری،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:در آیینی رسمی با حضور معاون 
سیاسی، امنیتی و اجتماعی استاندار یزد 

و مدیرعامل سازمان انتقال خون کشور، 
ضمن قدردانی از خدمات مدیرکل 
پیشین، مدیرکل جدید انتقال خون 

استان یزد معرفی شد.
آیین تکریم و معارفه مدیرکل 
جدید انتقال خون استان با حضور 

اسماعیل دهستانی، معاون سیاسی، 
امنیتی و اجتماعی استاندار یزد و احمد 
قره باغیان، مدیرعامل سازمان انتقال 

خون کشور برگزار گردید.
معاون استاندار یزد در این آیین 
با قدردانی از تلاش های مدیران این 
مجموعه، سازمان انتقال خون را نهادی 
حیاتی در نظام سلامت با ابعاد گسترده 
انسانی، فرهنگی و اجتماعی توصیف 

کرد.
وی با بیان اینکه اهدای خون نماد 
نوع دوستی و همبستگی اجتماعی 
است، افزود که این اقدام در ایران بر 
پایه مسئولیت اجتماعی شکل گرفته 
و یک شاخص مهم اجتماعی و اخلاقی 

محسوب می شود.
دهستانی ضمن تجلیل از روحیه 
داوطلبانه مردم یزد و پیشتازی 
این استان در عرصه کارهای خیر، 
پیشنهاد تأسیس باشگاه داوطلبین 
اهدای خون در استان را به منظور 
 فرهنگ سازی و جذب داوطلبان جدید 

مطرح نمود.
ایشان در بخش دیگری از سخنان 
خود، با تأکید بر رویکرد دولت چهاردهم 
مبنی بر انتخاب مدیران از بدنه تخصصی 

سازمان ها، معرفی سرکار خانم جوادزاده 
را مصداق عینی این سیاست دانست.

معاون استاندار در پایان، میزان 
مشارکت مردم در اهدای خون را 
دماسنج امید و سرمایه اجتماعی 

جامعه خواند.
در پایان این مراسم از خدمات 
ارزشمند محمدرضا آقایی میبدی 
قدردانی و هایده جوادزاده به عنوان 
مدیرکل انتقال خون تقدیر و قدردانی 

شد.

معاون استاندار یزد:

 انتقال خون، نهاد حیاتی نظام سلامت و نماد نوع دوستی است

آیین تکریم و معارفه 
مدیرکل جدید انتقال خون 

استان با حضور اسماعیل 
دهستانی، معاون سیاسی، 

امنیتی و اجتماعی استاندار 
یزد و احمد قره باغیان، 

مدیرعامل سازمان انتقال 
خون کشور برگزار گردید.

سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  اداره بهزیستی شهرستان سروآباد 
با همکاری ادارات سطح شهرستان از جمله 
فرمانداری، مرکز بزرگ اسلامی، تبلیغات 
اسلامی، کمیته امداد، آموزش و پرورش، سپاه 
پاسداران و مرکز بهداشت، مراسم بانوی باشکوه 
را به مناسبت هفته زن در سالن تبلیغات اسلامی 

شهر سروآباد برگزار کرد.
به گزارش روابط عمومی اداره کل بهزیستی 
استان کردستان، این مراسم با هدف تجلیل و 
بزرگداشت بانوان شاغل در ادارات شهرستان 

سروآباد برگزار شد.
در این مراسم، ماموستا سید عبدالقادر 
حسینی امام جمعه شهرستان و کوروش 
سعیدیان کارشناس مرکز بهداشت سروآباد، 

سخنانی در خصوص جایگاه اجتماعی و پایگاه زنان در دین مبین اسلام و جامعه ایرانی و جهانی بیان کردند و نقش بانوان را در 
مشارکت های اجتماعی، سیاسی، فرهنگی و خانوادگی بسیار مؤثر و سازنده ارزیابی کردند.

فریده سلیمانی، رئیس اداره بهزیستی سروآباد، ضمن خیرمقدم به حاضرین و گرامیداشت هفته زن، از تعامل و همکاری 
بانوان شاغل در ادارات شهرستان تقدیر کرد و با اهدای لوح سپاس و هدیه از بانوان شاغل در اداره بهزیستی سروآباد تشکر و 

قدردانی نمود.
این مراسم فرصتی بود تا جایگاه زنان در ارتقاء مشارکت های اجتماعی و نقش آفرینی آنان در خانواده و جامعه بیش از پیش 

مورد توجه قرار گیرد.

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه 
ایرانی:  مدیرعامل آب و فاضلاب گلستان با 
اشاره به اجرای 300 کلیومتر عملیات نشت 
یابی در راستای جلوگیری از هدر رفت آب 
گفت: احداث دو ایستگاه پمپاژ فاضلاب، احیای 
10 دهنه چشمه و اجرای چهار کیلومتر شبکه 
جمع آوری فاضلاب از جمله اقدامات یک سال 
اخیر بوده است. ابوالفضل رحیمی اظهار کرد: در 
راستای تحقق اهداف سند توسعه استان و ارتقای 
شاخص های خدمات رسانی، پروژه های مهم به 
بهره برداری رسیده یا در مراحل پایانی اجرا قرار 
دارند.مدیرعامل آب و فاضلاب گلستان با تشریح 
آمار پروژه های اجراشده، افزود: حفر و تجهیز 21 
حلقه چاه آب شرب، احداث 13 باب مخزن ذخیره 
آب شرب با حجم تقریبی هفت هزار مترمکعب، 

اجرای 113 کیلومتر شبکه توزیع و خطوط انتقال آب، بازسازی و بهینه سازی 133 حلقه چاه و احداث پنج ایستگاه پمپاژ آب بخشی 
از اقدامات انجام شده در این بخش است.وی با اشاره به اجرای 300 کلیومتر عملیات نشت یابی در راستای جلوگیری از هدر رفت آب 
گفت: احداث دو ایستگاه پمپاژ فاضلاب، احیای 10 دهنه چشمه و اجرای چهار کیلومتر شبکه جمع آوری فاضلاب از جمله اقدامات 
یک سال اخیر بوده است.رحیمی با بیان اینکه این پروژه ها در شهرها و روستای استان به اجرا درآمده است، گفت: در راستای عدالت 
محوری و توزیع عادلانه امکانات، این پروژه ها به طور مستقیم به 50 هزار نفر از مردم در استان خدمات رسانی می کند.وی با قدردانی 
از حمایت های استانی و ملی از این پروژه ها، تأکید کرد: این اقدامات گام بلندی در راستای افزایش پوشش خدمات پایدار آب و 

فاضلاب، کاهش هدررفت آب و ارتقای شاخص های بهداشتی در استان محسوب می شود.

مراسم بزرگداشت بانوی باشکوه به مناسبت هفته زن در سروآباد برگزار شد  نشت یابی 300 کیلومتر از شبکه آبرسانی در گلستان

رشت-ضائیان،خبرنگارتوسعه ایرانی: در این مراسم، 
مسعود صادقی خمامی ضمن خوشامدگویی به حاضرین، به 
اهمیت کار همکاران روشندل در تامین برق و خدمات رسانی 
به مردم اشاره و گفت: همکاران ما در این شرکت نه تنها در 
عرصه های فنی و عملیاتی، بلکه با توجه به تامین انرژی حیاتی 
برق در زمینه های انسانی و اجتماعی نیز نقش بسزایی ایفا 

می کنند. 
وی ضمن قدردانی از زحمات کارکنان روشندل با وجود 
مصائب جسمانی، خاطرنشان ساخت: تلاش های شما در 
راستای ارتقاء کیفیت خدمات و حمایت از مشتریان شایسته 

تقدیر ویژه است.
صادقی همچنین بر لزوم توجه به نیازهای همکاران 
روشندل تاکید کرد و افزود: ما باید به عنوان یک تیم، همواره در 
کنار یکدیگر باشیم و از یکدیگر حمایت کنیم، زیرا این همدلی 
و همکاری باعث می شود تا بتوانیم به بهترین نحو ممکن به 

اهداف خود دست یابیم.
گفتنی است این مراسم به منظور قدردانی از تلاش ها و 
خدمات ارزنده همکاران روشندل که در شرایط مختلف به 
ارائه خدمات به جامعه ادامه می دهند، برگزار شد و در پایان 
مراسم، با اهدای لوح تقدیر و هدایایی به همکاران روشندل، از 

زحمات آنها قدردانی شد.

گرگان-فاطمه عرب،خبرنگارتوسعه ایرانی: نایب 
رئیس اتاق بازرگانی گرگان گفت:مادامی که ارز چندنرخی 
در کشور وجود داشته باشد، زمینه سوءاستفاده از کارت های 

یکبارمصرف همچنان ادامه خواهد داشت . 
در چهارمین جلسه کمیسیون توسعه صادرات اتاق 
بازرگانی گرگان که با محوریت بررسی مشکلات ناشی از 
تعلیق کارت های بازرگانی برگزار شد، علی محمد چوپانی، 
نایب رئیس اتاق بازرگانی گرگان، صدور کارت های بازرگانی 
یکبارمصرف را »سیاستی نادرست« دانست و بر لزوم اصلاح 

روند موجود تأکید کرد. 
چوپانی اعلام کرد مادامی که ارز چندنرخی در کشور 
وجود داشته باشد، زمینه سوءاستفاده از کارت های 
یکبارمصرف همچنان ادامه خواهد داشت و حل این معضل 

مستلزم اعلام یک نرخ واحد ارز از سوی دولت است. 
وی با اشاره به دوره پیش از سامانه ای شدن صدور 

کارت بازرگانی افزود: پیش از واگذاری فرایندها به سامانه، 
صحت سنجی درخواست کنندگان در اتاق های بازرگانی 
با دقت انجام می شد، اما با تغییرات ایجاد شده، هر فردی 
می تواند اقدام به ثبت نام و دریافت کارت کند و این موضوع 
تشخیص فعالان واقعی از افراد غیرمرتبط را دشوار کرده 

است.

تک نرخی شدن ارز، شرط پایان سوءاستفاده از کارت های بازرگانی تجلیل از همکاران روشندل شرکت توزیع نیروی برق استان گیلان
خبر خبر

شهردار خبرداد:
 اجرای 2هزار و 300 پروژه عمرانی 

و خدماتی در شیراز

شیراز-توانایی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  شهردار 
شیراز با اشاره به دستاوردهای مدیریت شهری در سال 
جاری از اجرای بیش از 2300 پروژه عمرانی و خدماتی در 

سطح این کلانشهر خبر داد. 
محمدحسن اسدی در آیین گرامیداشت میلاد حضرت 
فاطمه زهرا)س( و روز زن در شهرداری شیراز گفت: از 
عمق ۴0 متری زیر زمین تا ارتفاعات شهر، در هر هزار 
متر، پروژه ای در حال اجراست. این یعنی مسیر ما، مسیر 
خدمت، سازندگی و تحول است؛ مسیری که به دست شما، 

مردان و زنان پرتلاش این شهر پیش می رود.
وی با اشاره به نقش محوری زنان در خانواده و جامعه، 
زن بودن را سخت ترین و شریف ترین نقش انسانی دانست 
و تصریح کرد: زن بودن شغلی تمام وقت است؛ هم در خانه 
و هم در عرصه کار. ما باید جایگاه و ویژگی های زن را در 
مدیریت شهری بشناسیم و در ساخت شهری انسانی تر و 

زن مدارتر تجلی دهیم.
اسدی، همچنین با تأکید بر ضرورت حضور بانوان در 
عرصه های مدیریتی گفت: من به توان مدیریتی زنان در 
شهرداری باور دارم و این باور در عمل ثابت شده است. 
شهری که برای زنان جای بهتری باشد، برای مردان نیز 

زیست پذیرتر خواهد بود. 
وی با بیان اینکه شیراز نیازمند بانوانی است که با اندیشه  
و روحی بزرگ در امید و پیشرفت شهر سهم آفرین باشند، 
گفت: شما زنان با تلاش خود بنای شیراز را می سازید و 
هیچ زحمتی از مجموعه خدوم شهرداری بر مردم این شهر 

پوشیده نیست. 
شهردار شیراز، حضور گسترده بانوان در این مراسم را 
نشانه انسجام و همبستگی خانواده بزرگ شهرداری دانست 
و گفت: مجموعه شهرداری شیراز نهادی یکپارچه و همدل 
است؛ نهادی که در مسیر خدمت به شهر و شهروندان با 

گام هایی استوار پیش می رود.
    

مدیر منابع آب ساری و میاندورود:
خاکبرداری غیرمجاز از یک آب بندان 

در میاندورود متوقف شد
ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  مهدی 
جعفری مدیر منابع آب ساری و میاندورود با بیان این که 
هرگونه فعالیت در بستر و حریم منابع آبی باید با دریافت 
مجوز از شرکت آب منطقه ای مازندران و ادارات منابع 
آب شهرستان ها انجام شود، اظهار کرد: در پی دریافت 
گزارش هایی مبنی بر انجام عملیات خاک برداری از بستر 
آب بندان روستای ماکران، پیگیری موضوع طبق روال 
قانونی در دستور کار قرار گرفت که با دستور دادستان 

شهرستان میاندورود، این عملیات متوقف شدند.
وی افزود: پیش از آغاز هرگونه عملیات مرتبط با عرصه ها 
و پهنه ها و منابع آبی باید نظر کارشناسی و مجوزهای لازم 
از شرکت آب منطقه ای مازندران دریافت شود که در مورد 

این آب بندان چنین اقدامی انجام نشد.
مدیر منابع آب ساری و میاندورود خاطر نشان کرد: 
بهره برداران، دهیاران و اعضای شورای اسلامی روستاها 
برای لایروبی آب بندان ها و رودخانه ها نیز باید طبق ضوابط 
پس از دریافت مجوز با نظارت کارشناسان مدیریت منابع 

آب شهرستان این اقدام را انجام دهند.
به گفته جعفری، پس از پیگیری قضایی و با دستور 
دادستان شهرستان، این اقدام غیرقانونی توسط مدیریت 
منابع آب ساری و میاندورود و با همراهی ماموران فراجا و 

حضور نماینده دستگاه قضا متوقف شد.
وی افزود: صیانت از حریم و بستر رودخانه ها و منابع آبی 
و جلوگیری از برداشت غیرمجاز از این منابع، به طور مستمر 
در دستور کار مدیریت منابع آب شهرستان ها و شرکت آب 
منطقه ای قرار دارد و همکاران ما در مقابل هرگونه تخلف 

قاطعانه طبق قانون عمل می کنند.
    

مجتمع های خدماتی رفاهی مازندران 
برای معلولان مناسب سازی شد

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  
مدیر کل راهداری و حمل  و نقل جاده ای استان مازندران 
از مناسب سازی12 مجتمع خدماتی رفاهی این استان 
برای استفاده معلولان خبر داد. محسن محمدنژاد گفت: 
تاکنون12مجتمع خدماتی رفاهی مناسب سازی شده 
تا معلولان و جانبازان بتوانند به راحتی از امکانات رفاهی 
بهره مند شوند و روند بهسازی سایر مجتمع ها نیز در حال 
پیگیری است.محمدنژاد با اشاره به اینکه رعایت اصول 
دسترس پذیری و ارتقای سطح خدمات برای همه اقشار 
جامعه از اولویت های اصلی این اداره کل است گفت:ما 
به طور مستمر نظرات و پیشنهادات شهروندان را دریافت 
و بررسی می کنیم تا در مسیر ارتقای کیفیت خدمات 
رفاهی و دسترسی پذیری، گامی مؤثر برداریم، این اقدام 
بخشی از تعهد ما به ایجاد محیطی برابر برای همه است.

وی افزود: در بخش سیاست گذاری، الزامات، ضوابط 
فنی و استانداردهای مناسب سازی به تمامی مجتمع 
خدماتی رفاهی استان ابلاغ شد و هم زمان اداره کل و ادارات 
تابعه نیز در قالب بخشنامه ها و دستورالعمل های داخلی، 
در مسیر اجرای مناسب سازی فضاهای اداری قرار گرفتند.

مدیرکل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان اضافه 
کرد: اصلاحات اولیه در ورودی ها، مسیرهای دسترسی، 
سرویس های بهداشتی و فضاهای ارباب رجوع ادارات آغاز 

شده و بخشی از این اقدامات به نتیجه رسیده است.
محمدنژاد با اشاره به انجام بازدیدهای نظارتی با همراهی 
اداره کل بهزیستی استان یادآور شد: طی این بازدیدها 
وضعیت موجود مجتمع ها و ادارات ارزیابی، نواقص 
شناسایی و اقدامات اصلاحی لازم به مدیران دستگاه ها 

ابلاغ می گردد.

استانها

کرمانشاه-کبودی،خبرنگارتوسعه ایرانی: دکتر 
حمیدرضا امیری، مدیر مخابرات منطقه کرمانشاه، با 
بیژن مرادی، سرپرست شهرداری کرمانشاه دیدار و درباره 
همکاری های مشترک در زمینه توسعه زیرساخت های ارتباطی و 
اجرای پروژه ملی »برگردان کابل مسی به فیبر نوری« گفتگو کرد.

در این نشست، دکتر امیری با تشریح ابعاد مختلف پروژه 
برگردان، این طرح را یکی از اساسی ترین گام ها در مسیر نوسازی 

شبکه ارتباطی استان دانست و گفت:

»اجرای فیبر نوری در سطح شهر، بستر اصلی توسعه خدمات 
هوشمندسازی شهری، کاهش ترددهای درون شهری، ارتقای 
کیفیت ارتباطات و ایجاد فرصت های شغلی جدید در کرمانشاه 

است.«
وی با تأکید بر ضرورت همکاری دستگاه های شهری 
افزود:»امیدواریم شهرداری کرمانشاه با همراهی و حمایت 
بیشتر، مسیر توسعه شبکه فیبر نوری را تسهیل کند تا امکان ارائه 

خدمات مدرن و پایدار به شهروندان فراهم شود.«

در ادامه، بیژن مرادی سرپرست شهرداری کرمانشاه، ضمن 
تقدیر از فعالیت های مخابرات در توسعه شبکه ارتباطی استان، بر 
اهمیت گسترش زیرساخت های نوین همگام با نیازهای جامعه 

امروز تأکید کرد و گفت:
»شهرداری کرمانشاه آماده است در چارچوب مدیریت شهری 
هوشمند، همکاری لازم را برای توسعه شبکه فیبر نوری در سطح 

شهر افزایش دهد.«
این دیدار با هدف هم افزایی بیشتر میان مخابرات و شهرداری 

و فراهم سازی زمینه حرکت کرمانشاه به سمت »شهر هوشمند« 
انجام شد.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی:  در 
نشست مدیرعامل و جمعی از مدیران آبفای استان اصفهان 
با اعضای مرکز مبادلات اقتصادی و تجاری در سازمان 
همکاری های شانگهای چین، چگونگی بازسازی شبکه 

فاضلاب شهر اصفهان مورد بحث و تبادل نظر قرار گرفت.
مدیرعامل آبفای استان اصفهان در این نشست ابراز امیدوری 
کرد که این همکاری و استفاده از تجارب قبلی  شرکت های 
چینی در زمینه بازسازی شبکه فاضلاب، منجر به انتقال 
فناوری روز دنیا برای بازسازی و توسعه شبکه فاضلاب شهر 

اصفهان شود.
ناصر اکبری به تاریخچه احداث شبکه فاضلاب در شهر 
اصفهان و قدمت 6۴ ساله آن اشاره کرد و گفت: طول کل شبکه 

فاضلاب شهر اصفهان ۴036 کیلومتر است که در حدود 200 
کیلومتر آن در سال های گذشته بازسازی شده است.

وی ضمن برشمردن عوامل شیمیایی، فیزیکی و بیولوژیکی 
مخرب در شبکه های بتونی فاضلاب گفت: 307 کیلومتر از 
شبکه جمع آوری و انتقال فاضلاب شهر اصفهان در شرایط 
 فرسودگی بحرانی و 60 کیلومتر در حالت فوق بحرانی 

قرار دارد.
مدیر اجرایی مرکز مبادلات اقتصادی و تجاری در سازمان 
همکاری های شانگهای چین – نمایندگی ایران نیز با اشاره 
به این که امیدواریم بتوان برای بازسازی شبکه فاضلاب 
شهر اصفهان قدم های مثبتی برداشت، گفت: اجرا کننده 
این طرح »شرکت پنیائو« کشور چین است که از تکنولوژی 

 روز دنیا برای اصلاح و بازسازی شبکه فاضلاب استفاده
 می کند.

ژائو بینگ افزود: استفاده از این تکنولوژی که به روش 
عبور بخار گرم از لوله های قابل انعطاف انجام می شود باعث 
 افزایش سرعت و ارتقاء فرآیند سیستم جمع آوری فاضلاب 

خواهد شد.
وی با اشاره به این که بازسازی شبکه فاضلاب به این روش 
تاکنون در کشورهای روسیه و ترکیه با موفقیت انجام شده است، 
خاطرنشان کرد: حمل و نقل آسان و سرعت بسیار بالای اجرای 
آن از دیگر مزیت های استفاده از روش جدید بازسازی شبکه 

فاضلاب بر پایه فناوری های نوین است.
شایان ذکر است بر اساس مذاکرات صورت گرفته میان 

شرکت مهندسی آب و فاضلاب کشور و مرکز مبادلات اقتصادی 
و تجاری در سازمان همکاری های شانگهای چین، قرار است 
موارد مختلفی همچون تولید کنتورهای هوشمند، احداث 
تصفیه خانه های فاضلاب و بازسازی شبکه فرسوده فاضلاب در 

۹ استان کشور انجام و عملیاتی شود.

دردیدار مدیر مخابرات کرمانشاه با سرپرست شهرداری تاکید شد؛

ضرورت توسعه فیبر نوری و حرکت به سوی شهر هوشمند

بررسی امکان بازسازی شبکه فاضلاب شهر اصفهان با فناوری شرکت های چینی

خبر

خبر


